

● S SEJE SVETA ZA UREJANJE PROSTORA IN VARSTVO OKOLJA

Zajčja dobrava naj bi postala mestni park

Zajčja dobrava je bila leta 1972 z odlokom občinske skupščine zaščiten kot krajinski park. Od tedaj pa do leta 1982 za izvajanje varstva sistemsko ni bilo kaj več storjenega. Obširnejše aktivnosti so se začele v letu 1982, ko je bil spelnjen postopek za spremembo GUP v okviru pravne uveljavitve in še vrsto drugih ukrepov za višjo stopnjo varovalnega režima.

Toda stvari v sami Zajčji dobri so tekle naprej po že utečenih kolesnicah. Odlaganje kosovnih odpadkov, številne črepije od množičnih piknikov in praznovanj delovnih in drugih organizacij, hropenje motorjev in mopedov po sprehajalnih poteh kljub znakom prepovedi, predolgo v noč preglasna glasba, prepevanje itd. itd., vse to se je odvijalo samo, brez pravega skrbnika in vse bolj uničevalo ta konček sicer zaščiten zeleno površine. Razumljivo, da so se nad tem pogosto pritoževali še

zlasti najbližje stanujoči krajin KS Zadobrova—Sneberje in Novo Polje. Zato so organi teh dveh KS dali pobudo, da se zaostri dosedanj varovalni režim in v ta namen prekvalificira sedanje območje krajinskega parka Zajčja dobrava v mestni park Ljubljane s spominskim obeležjem.

O tej pobudi je konec maja razpravljala svet za urejanje prostora in varstvo okolja pri predsedstvu občinske konference SZDL. Ob vsestranski obravnavi

skrbno pripravljene gradiva KS Zadobrova—Sneberje je svet ugotovil potrebnost spremembe režima varovanja krajinskega parka Zajčja dobrava in dal pobudi polno podporo. Vendar so bile ugotovljene tudi težave in zadržki, da bi bil lahko v celoti uresničen predlog pobude v pripravljene gradivo. Za prekvalifikacijo sedanjih 55 hektarjev gozda in obdelovalnih kmetijskih površin v kategorijo zelenih površin za skupno rabo je treba namreč speljati najprej postopek razlastitve številnih lastnikov in šele po tem postopke o namembnosti in z njo potrebni varovalni režim. Zato je bilo predlagano, da bi kazalo izdelati variantni predlog, ki bi zajemal le osrednji gozdni del z gostiščem. Seveda pa se s tem odpirajo še nova

vprašanja, med katerimi je tudi to, da z novim režimom v Zajčji dobri ne bo več veselje, zaradi katerih je Zajčja dobrava daleč naokoli dobila ime in svojo popularnost, bodo pa lahko prireditve z manj bučno glsbo in manj onesnaževanja.

Seveda pa bi več miru, urednosti in reda lahko dosegli že z sedanjim režimom, ki bi ga morali le bolj spoštovati, pa četudi s pomočjo inšpektorjev in drugimi organi za javni red in varnost. Svoje bi moral storiti tudi delovni kolektiv Figovca in graditi raven gostinske ponudbe tako, da bi z njo ustvarjal režim obnasanja gostov—in ne le z visokimi cenami, s katerimi se na žalost danes gostinci edino znajo otepati »slabših« gostov.

S. GERLICA



● Velika stanovanja še čakajo kupce

V nastajajoči veliki soseski Nove Fužine je v objektih A 15, A 19 in A 25 še vedno neprodanih kar 44 stanovanj, ki so velika 83 kvadratnih metrov in kupcu dajejo možnost različne notranje razporeditve prostorov. Stanovanja so v objektih, ki bodo končani leta 1985; cena znaša 57.000 dinarjev za kvadratni meter, razpis zanje pa je bil objavljen leta 1982 in še traja. Neprodana stanovanja pa so tudi še v objektih, ki jih bodo začeli graditi leto, dogradili pa leta 1986. Tudi ta stanovanja so večja od 70 kvadratnih metrov. (Foto: D. G.)

● Fužinci so dobro obveščeni

V naši najmlajši soseski, ki se nezadržno širi in povečuje, se zavedajo vrednosti dobre obveščeni. Za tretje leto izdajajo svoj Krajevni poročevalec. Zadnje številko so natisnili pred praznikom krajevnih skupnosti 25. majem celo v pravi tiskani časopisni podobi.

Tudi iz vsebine Krajevnega poročevalca je razbrati, da je njihov osrednji problem pomanjkanje mest

za varstvo otrok. V VVO Angele Očepek—enoti Fužine je vključenih 260 otrok (zmogljivost je 226 otrok), v pomožnih prostorih v šoli sta 102 otroka, 40 otrok vozijo z avtobusom v Zalog, 36 otrok pa imajo še v enoti na Trgu oktobrske revolucije 17. V varstvu je skupaj 438 otrok, nerešenih pa je še nad 1200 prošenj.

Krajevni poročevalec pa prinaša tudi vrsto spodbudnih vestí, tako o dobrotah iz nove knjižnice, o možnosti nakupa garaže, o ekspres krojaških popravilih kar v domači KS, pa o tem, da so nasproti Mercatorjevi trgovini že začeli z deli za gradnjo takojmenovanega sekundarnega centra. V njem bodo frizerski salon, kava bar, ekspres izdelava ključev, pizzerija, manufaktura, kemična čistilnica, popravilnica gospodinskih strojev in cvetličarna. Gradnja bo končana prihodnje leto.

Ni kaj, komisiji za obveščanje pri svetu KS Nove Fužine moramo čestitati in ji še naprej zaželeli tako marljivost. Seveda pa želimo, da tudi na Našo skupnost ne bi pozabila, saj so številne aktivnosti v organiziranju življenja v novonastajajočem mestecu zelo spodbudne tudi za bralce občinskih obzorij. Bilo pa je tudi že v občinski skupščini dogovorjeno, da je v vsaki KS treba imenovati dopisnika za Našo skupnost.

S. G.

Čudna naključja

Neverjetno, koliko prodajalcev zadnje čase slabo vidi ali sliši, se moti pri računanju, ne vrača drobiža in podobno. Na primer: v Mercatorjevi trgovini na Pokopališki cesti ti za izdelek, ki stane denimo 7920 dinarjev, zaračunajo 9720. Če čisto slučajno opaziš to zamenjavo števil, prodajalec zamomlja nekako takole: »Te presnete številke, mimogrede se zmotiš.«

Še drug primer: v isti trgovini kupiš dva litra alpskega mleka in liter navadnega v tetrapaku, zaračunajo pa ti tri litre alpskega mleka. Ali pa: v Mercatorjevi samopostrežni trgovini na Vevčah vidijo v košarici namesto dveh zavitek toaletnega papirja tri. Takih in podobnih pomot bi lahko našli še več. Seveda se ne dogajajo le v naši občini, doživiš jih kjerkoli v našem mestu. Značilno pa je, da se za tako ravnanje večina prodajalk in prodajalcev sploh ne opraviči; še več, niti začudeni niso, ko jih opozoriš na napako.

Na bencinskih črpalkah pa se znajdejo drugače. Primer, ki je opisan, ni iz Ljubljane, pripetil se je na Istra-benzovni črpalki Na Planini pri Kranju (na cesti z Brnika). Poučeni pa trdijo, da je tako obnašanje na črpalkah tega podjetja nekaj čisto vsakdanjega; bolj je, pravijo, da se jim izogneš, če nisi pripravljen prispevati še nekaj dinarjev za malico zaposlenih.

Zgodilo pa se je takole: Črpalkar natoči petnajst litrov super bencina in reče: »Tisoč sedemdeset tisočakov, prosim.« Kupec začuden: »Se je bencin podražil? Ne stane več 15 litrov 1065 dinarjev?« Prodajalec pogleda tako, kot da s tistim, ki zastavlja tako vprašanje, ni vse v redu. Kupec zardi. Postane mu nerodno. Očitno si črpalkar misli o njem, da je skopuh, siten človek, nergač, ker ne da toliko, kot zahteva. Mar ima črpalkar prav? Pogleda na števec na črpalki. Tam jasno piše 1065 dinarjev. Zbere pogum in zamomlja: »Ker že imam pripravljeno...« in da prodajalcu 5 dinarjev manj, kot je zahteval. »No, pa dajte, ko imate že ravno v roki,« sitno reče mož v plavi Istra-benzovni uniformi in pozabi celo na besedico: hvala.

Ko človek razmišlja o takih in podobnih primerih, si reče: »To so vse samo naključja.« A vendar, kako čudna naključja.

D. J.

Praznovanje dneva mladosti

Dan mladosti so tudi šolarji naše občine praznovali slovesno in prijetno; priredili so športna srečanja, odšli na krajše izlete, nekateri so si ogledali likovno razstavo učencev osnovnih šol v kulturnem domu Španski borci, otroci iz vrtecev so risali po asfaltu, sedmošolci pa so bili sprejeti v mladinsko organizacijo.

Med tistimi, ki so ta dan prejeli rdeč nagelček v roke in pomnožili mladinske vrste, je bilo tudi 29 šolarjev iz OŠ Marija Broz iz Bistrice pri Sotli in 71 učencev OŠ Leopolda Mačka-Boruta iz Zadobrove. Ti dve šoli sta namreč že lani pripravili skupen sprejem pionirjev v mladinsko organizacijo, in sicer na OŠ Marija Broz, letos pa so jim Bistričani obisk vrnil. Na slovesnosti, ki je bila v kulturnem domu Španski borci, je

sekretarka naše občinske organizacije ZSMS Jelka Hrženjak čestitala novim članom zveze socialistične mladine in jim dejala: »Danes je za vse vas, ki stopate v mladinske vrste, izredno pomemben trenutek, nekakšna življenjska prelomnica. Stopiti v svet odraslih ni preprosto in tudi ne najlažje. Čakajo vas naloge in zadolžitve, odgovornosti, predvsem pa naj bo vsem vam novosprejetim mladinkam in mladincem glavna odlika tovarištvo, skrb za sočloveka, delo in uspešno učenje.«

Srečanja učiteljev in učencev teh dveh šol se je nadaljevalo še popoldne, ko so prvi izmenjali izkušnje o svojem delu (OŠ v Bistrici je celodnevna osnovna šola), šolarji pa so se, tako kot se za ta dan spodobi, pozabavali in poveselili.

D. J.



Prizor s prireditve v kulturnem domu Španski borci (Foto: D. J.)

● VESTI IZ OBČINSKE GASILSKE ZVEZE!

Pionirsko tekmovanje

ObGZ Ljubljana Moste-Polje je ob dnevu mladosti in 100-letnici gasilskega društva Bizovik organizirala gasilsko pionirsko tekmovanje. Bilo je 27. maja v športnem centru v Bizoviku. Tekmovanja se je udeležilo 28 tekmovalnih ekip, 19 pionirskih ekip in 9 ekip pionirk. Tekmovala je tudi ekipa gasilskega društva Lipovljani iz sosednje Hrvaške; to društvo je pobrateno z GD Bizovik.

Tekmovanje si je ogledal tudi predsednik naše občinske skupščine Niko Lukež. Ob tej priložnosti je bil razvit tudi (gasilski) pionirski prapor gasilskega društva Bizovik, ki ga je razvila predsednica KK SZDL Bizovik Frida Žitnik.

Pionirji in pionirke so bili razdeljeni v dve skupini. V skupini A so tekmovali z brenčati in s hidrantom, v skupini B pa z motorno brizgalno in raznoterosti. Tekmovalne ekipe so

prejele diplome ObGZ in gasilskega društva Bizovik, prvouvrščene pa tudi pokale. Tekmovanje je bilo na splošno zadovoljstvo zelo dobro organizirano.

Najboljše ekipe pri dečkih v skupini A: 1. I. ekipa Stepanjskega naselja, 2. Senožeti, 3. Zadobrova.

Najboljše ekipe pri dečkih v skupini B: 1. Slape, 2. Bizovik, 3. Zadobrova.

Najboljše ekipe pri deklicah v skupini A: 1. Lipoglav, 2. Štepanjsko naselje, 3. Šmartno ob Savi.

Najboljše ekipe pri deklicah v skupini B: 1. Bizovik, 2. Sostro, 3. Zalog.

Dne 1. junija smo končali s sodniškim tečajem. Iz naše ObGZ so trije kandidati uspešno opravili izpit za občinskega gasilskega sodnika, 14 udeležencev pa je dobilo naziv republiškega gasilskega sodnika.

Poveljniki ObGZ Janez Brncelj

Delovna skupnost ZSD SLOVAN, LJUBLJANA, Koblarjeva 34

objavlja prosta dela in naloge na kopaljšču KODELJEVO:

1. BLAGAJNIK BIFEJA KOPALIŠČA — 2 delavki
2. KOPALIŠKI MOJSTER — 2 delavca
3. SNAŽILKA — 1 delavka, 4 ure dnevno v popoldanskem času

Dela in naloge pod 1., 2. in 3. so sezonskega značaja od odprtja kopaljšča do 30. avgusta 1974. Primerno za upokjence.

4. VODOVODNI INSTALATER — PK — 3 leta delovnih izkušenj
5. KLJUČAVNICAR — poklična šola, 5 let delovnih izkušenj.

Dela in naloge pod 4. in 5. so za nedoločen čas s trimesečnim poskusnim delom.

Kandidati naj se oglasijo osebno v dopoldanskem času ali pošljejo svoje prošnje v 8 dneh po objavi na gornji naslov.

Naša SKUPNOST
gastro-služba ljubljana-moste-polje

Ustanovitelj in izdajatelj je občinska konferenca Socialistične zveze delovnega ljudstva Ljubljana Moste-Polje. Predsednik izdajateljskega sveta je Marija Fedran, podpredsednik pa Milan Pritekelj. Glasilo urejajo: Slavko Gerlica (glavni, odgovorni in tehnični urednik), Janez Jančar, Darja Juvan, Janko Kramžar, Marija Lukežič, Franc Mandeljc, Cveto Pavlin, Janez Ribnikar, Marko Roth in Mile Štivec. Izhaja štirikrat tedensko v 24.000 izvodih.

Rokopisov ne vračamo. Objavljene prispevke honoriramo po pravilniku, izplačujemo jih prek žiro računov ali blagajne uredništva. Izplačila zapadejo v 60 dneh po objavi.

Uredništvo in uprava: Ob Ljubljani 42, tel. 447-817, žiro račun pri SDK Ljubljana 50103-678-48022. OK SZDL Ljubljana Moste-Polje, Naša skupnost. Tisk: tiskarna Ljudska pravica v Ljubljani, Kopitarjeva 2. Časopis prejemajo vse družine v občini brezplačno na domove.